



И.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Иванов поздравил учащихся профильных кадетских классов Следственного комитета с Днем знаний



1 сентября и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Николаевич Иванов поздравил учащихся профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации и гимназистов МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова с Днем знаний.

В числе почетных гостей на торжественной линейке также присутствовали ветераны следствия, представители Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Александр Леонидович Васильев, Владимир Иванович Таций, Шахид Баудинович Гутаев.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Обращаясь к учащимся кадетских классов Игорь Николаевич Иванов призвал кадет отдать все свои силы и знания, которые они получают в гимназии, служению добру и справедливости. И.о. руководителя следственного управления отметил, что нашей стране очень нужны люди, которые честно будут оберегать безопасность нашей Родины.

Игорь Николаевич пожелал, чтобы этот день стал для всех гимназистов пропуском в увлекательный мир знаний, позволил приобщиться к культурным и духовным ценностям, приобрести необходимые умения и навыки, а кадетам – надежно освоить азы почетной и ответственной профессии следователя.

За достигнутые успехи в развитии кадетского образования Следственного комитета Российской Федерации, и.о. руководителя следственного управления вручил директору гимназии Александре Владимировне Будяк Почетную грамоту Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина.

С особым трепетом и волнением ждали 1 сентября дня кадеты-восьмиклассники. Они не только впервые надели кадетскую форму, встали в строй, но и сделали первый шаг по длинной, полной открытий кадетской дороге.

По сложившейся традиции и.о. руководителя следственного управления поздравил восьмиклассников с вступлением в ряды кадетского братства вручил им памятные подарки.

В завершении линейки ветераны следствия, сотрудники следственного управления по Ставропольскому краю, кадеты возложили цветы к памятнику генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова.

После тожественного мероприятия кадеты отправились в учебные кабинеты, где сотрудники следственного управления совместно с ветеранами следствия провели первые уроки по теме «Моя будущая профессия».

01 Сентября 2016

Адрес страницы:

https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskij_klass_pod_patronatom_Sledstven/item/1064054